Projet d’appel à Participation
« D’autres voyages en vue dans l’Oriental »

Journée sur le tourisme équitable et responsable

Oujda, le 11 mai 2007
La journée sur le tourisme équitable et responsable « D’autres voyages en vue dans l’Oriental » se situe dans la continuité du Colloque « Tourisme et Développement durable » organisé à l’EST de l’Université Mohammed 1er les 9 et 10 mai 2007. Pour autant son propos n’est pas universitaire. S’il s’agit bien d’une journée de débat d’idées, il faut entendre en l’occurrence : débat d’idées pratiques.

Finalité : contribuer au développement du tourisme équitable dans la région de l’Oriental où il est, à ce jour, quasi-inexistant.

Objectifs : donner des définitions, des normes, des informations, des contacts, des idées de formation sur le tourisme équitable ainsi que des retours d’expériences.
Public concerné : toutes associations marocaines de l’Oriental souhaitant développer des activités de tourisme équitable, notamment celles ayant participé à la Rencontre des association pour l’Oriental (3 février 2007) et au festival randonneur « La Traversée de l’Oriental » (1-7 avril 2007), associations françaises et marocaines d’encadrement et de formation, opérateurs susceptibles de s’engager, représentants des communes urbaines et rurales.

Comité d’organisation : Institut français de l’Oriental, IRCOD, Association Nature et Patrimoine, Délégation régionale du tourisme.
Partenaires : coopérations décentralisées, Commune urbaine d’Oujda.

Principe d’organisation : participation volontaire des associations et institutions invitées.

Organisation pratique : 

· Lieu : salle municipale Dar Sebti.

· Déjeuner sur place et cocktail de fin de journée.

· Constitution et remise d’un dossier « boîte à outils » : « Comment prendre une initiative en tourisme équitable ».

· Samedi 12 mai : sortie dans les environs d’Oujda.

Modérateur : Jean-Marie Collombon, Coordinateur du forum international du tourisme responsable.
Organismes ayant annoncé leur participation : 

CEFIR, Fédération des Alpages, Observatoire marocain du tourisme équitable.

