
    بدعوة وتنظيم من "جمعية طبيعة وتراث" وفي إطار مشروعها الهادف إلى إشاعة الثقافة العلمية والتربية البيئية التأمت الجمعيات الناشطة في مجال البيئة بالجهة الشرقية يوم الأحد 30 أبريل 2006 بوجدة في أول ملتقى جهوي لها بهدف ترقية التواصل والتنسيق بين الجمعيات العاملة في ميدان البيئة و التراث الطبيعي، و مد جسور العمل المشترك فيما بينها، و الحث على التفكير في قضايا البيئة برؤية شمولية جهوية و العمل بمنهجية تأخذ بعين الاعتبار المعطيات المعرفية و العلمية.
  وبعد تقديم الجمعيات الحاضرة في هذا الملتقى (22 جمعية) لما تنجزه كل واحدة منها على حدة، وبعد تقديم الجمعية المستضيفة لورقة تتضمن مقترحاتها لبلوغ أهداف الملتقى المتمثلة في تعزيز التواصل وإرساء سبل العمل التشاركي بين الجمعيات الحاملة للانشغال البيئي بالجهة الشرقية، وبعد استعراض عدد من التجارب الجمعوية النموذجية في مجالي البيئة والتراث عبر تراب الجهة، تدخل ممثلو الجمعيات لإثراء المقترحات المقدمة والتعبير عن مقارباتهم للعمل في المجال البيئي، وعن تصوراتهم لخلق قوة جمعوية بيئية بالجهة، وبلورة منهجيات وأساليب للتواصل وتوحيد الجهود والاستفادة المتبادلة لتسفر المداولات المستفيضة - التي امتدت طيلة اليوم- عن الخلاصات التالية: 
· التأكيد على تكريس ثقافة انفتاح الجمعيات العاملة في مجال البيئة والتراث على بعضها البعض، وتأصيل العمل التشاركي بينها في شكل "كونسورسيوم"، يتيح التواصل والتنسيق وتقاسم الخبرات والتجارب، في أفق نسج علاقات ميدانية و إنضاج الظروف لتكوين شبكة جهوية للجمعيات العاملة في مجال البيئة.
· فتح موقع على شبكة الأنترنيت، ووضعه في خدمة الجمعيات المهتمة بالبيئة و التراث الطبيعي من أجل التعريف بأنشطتها و مشاريعها، واتخاذه فضاء افتراضيا للتشاور والتناظر وتبادل التجارب، وتوسيع قاعدة المشاركة في تدبير الملف البيئي بالجهة الشرقية.
· الاهتمام بالنوادي البيئية بالمؤسسات التعليمية،باعتبارها المشتل الطبيعي لنمو وإشاعة التربية البيئية.
· الالتزام الجماعي بميثاق مبادئ، تتم صياغة مشروعه من لدن لجنة منبثقة عن الملتقى الجهوي، ليتم عرضه في سقف شهر على الجمعيات البيئية بالجهة قصد إبداء الرأي والمراجعة والتعديل، في أفق المصادقة على صيغته النهائية في ملتقى جهوي لاحق.
· تشكيل لجنة جهوية مشتركة تتولى مهمة التنسيق وتتبع تدبير النقط المتفق عليها، وتسند مهمة تنسيق أشغالها لـ"جمعية طبيعة وتراث".
هذا وقد تم إرجاء مناقشة عدد من القضايا والأفكار- من قبيل إحداث مرصد بيئي جهوي، وإعداد "ربرتوار" للمؤهلات الطبيعية والمشاكل البيئية بالجهة - إلى حين المصادقة على ميثاق المبادئ المؤطر لـ"الكونسرسيوم".
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